

ΣΤΗΜΕΝΑ



Φύσηξε... Βοριάς στην Αυστραλία!

Μια παλιά υπόθεση έρχεται πάλι στο φως μετά την κατάθεση του Σωτήρη Βοριά στον ειδικό εφέτη ανακριτή, Γιώργο Καλόφωνο, όπου το αποκάλυψε όνομα αυστραλού ποδοσφαιριστή που όταν αγωνίστηκε στην Ελλάδα δέχτηκε... πίεση για «περίεργη» απόδοση!

Όπως τόνισε ο κ. Βοριάς, (που είχε κληθεί την περασμένη Τετάρτη να καταθέσει ως μάρτυρας για την υπόθεση των στημένων αγώνων, από τον ειδικό εφέτη ανακριτή που ανέλαβε πρόσφατα την υπόθεση) ο συγκεκριμένος παίκτης, αγωνίστηκε πριν 7 χρόνια σε

ελληνική ομάδα Α' Εθνικής ο πρόεδρος της οποίας τον είχε προσεγγίσει για να έχει μειωμένη απόδοση στο πρώτο ημίχρονο και... αυξημένη στο δεύτερο, σε παιχνίδι για το κύπελλο ΟΥΕΦΑ!

Ο παλιός διεθνής διαιτητής λίγο μετά την παρουσία του ενώπιον του ειδικού εφέτη ανακριτή φιλοξενήθηκε στην ραδιοφωνική εκπομπή

«Εφεση στον ΣΚΑΙ» όπου τόνισε:

«Κατέθεσα στον ειδικό εφέτη ανακριτή όνομα αυστραλού ποδοσφαιριστή ομάδας της Σούπερ Λίγκας. Ο πρόεδρος αυτής της ομάδας ζήτησε από τον συγκεκριμένο παίκτη να έχει μειωμένη απόδοση στο πρώτο ημίχρονο και όσο γίνεται καλύτερη στο δεύτερο. Ο παίκτης δεν το έπραξε και αντικαταστάθηκε από το πρώτο ημίχρονο. Ο αγώνας ήταν διεθνής!»



15 ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΣΤΟ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ 2012

Πέντε ομάδες από τις δώδεκα που λαμβάνουν μέρος στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ έχουν στο δυναμικό τους δεκαπέντε Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές, ένας αριθμός που θέλουμε να πιστεύουμε ότι αυξηθεί με την πάροδο του χρόνου.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει τις τάξεις του έξι Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές ικανούς να ξεκινήσουν και οι έξι στην ενδεκάδα (Μακρής, Παπαγγελόπουλος, Χρήστος και Πίτερ Τριάντης, Δανάσκος, Γιάνναρος)
Οι Καρχαρίες του Σάθερλαντ στο δυναμικό τους έχουν πέντε Ελληνικής καταγωγής και περιμένουν ακόμη έναν (Σουρής, Μπάκης, Σταυρουλάκης, Νίκας, Φραγκογιάννης)
Το Μαρκόνι, μια ομάδα που ενισχύθηκε υπέρ το δέον την χρονιά αυτή και όπως λέ-

γεται θα αγωνιστεί και ο Ντανιέλ Σεβερίνο, κάτω από τα δοκάρια του εξακολουθεί να αγωνίζεται ο Τζέιμς Χρονόπουλος
Στο Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ μετακόμισε από το Ολύμπικ ο Μιτς Σταματέλης
Στους Σέρβους του Μπόνιρινγκ την χρονιά αυτή αγωνίζονται τα αδέρφια Γκαϊτατζή, Χρήστος ο πρεσβύτερος και Χάρης.
Οι 15 αυτοί ποδοσφαιριστές θα «πρωταγωνιστήσουν» και θα παρελάσουν από τις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ στους επτά μήνες που διαρκεί το Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ.